

ТЕАТРЫ—ДЕТЯМ

ЗАВЕРШИЛАСЬ ШЕСТАЯ ПО СЧЕТУ ВСЕСОЮЗНАЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ». В ЭТОМ ТРАДИЦИОННОМ ПРАЗДНИКЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ПОЧТИ ВСЕ ТЕАТРАЛЬНЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ НАШЕЙ СТРАНЫ, В ТОМ ЧИСЛЕ И БАКИНСКИЕ.

Многими интересными мероприятиями была насыщена эта неделя, направленная на дальнейшее укрепление связей театра и школы, совершенствование работы по эстетическому, нравственному, патриотическому воспитанию подрастающего поколения. В эти дни на сценах многих театров состоялись премьеры постановок для детей, ребята вновь встречались со своими любимыми героями, актерами, режиссерами, композиторами.

Свыше четырех тысяч юных бакинцев побывали в эти дни на спектаклях Азербайджанского государственного театра кукол им. Абдуллы Шайга: «Оле Лукойя», «Мальчиш-Кибальчиш», «Про девочку Тину», «Джиртдан», «Три сказки» и другие. Встречи с артистами состоялись не только в стенах театра, но и в школах №№ 6, 153, 175 и других, домах и дворцах культуры.

В гостях у ребят побывали в эти дни и бригады артистов Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова. Они рассказали школьникам о работе над спектаклями для детей, особенностях оперного и балетного искусства, поделились творческими планами. Совсем недавно в театре состоялась премьера оперы заслуженного деятеля искусств республики З. Багирова «Старик Хоттабыч», в основу которой легли мотивы одноименной книги Л. Лагина. На прошлой неделе в фойе театра была развернута выставка детских рисунков. Лучшие из них вошли в специально изданный красочный буклет.

Не остались без внимания и сельские школьники. В Казахский район выехали артисты азербайджанского сектора Театра юного зрителя им. М. Горького. В течение двух недель они выступят в школах, домах культуры, детских садах со спектаклем «Ширинбала бил йыгыр» С. Гадырова.

БАКУ (1-й выпуск)
г. БАКУ

РУДСП 1979